INFORMATION

zur Mitgliedschaft im Blauen Kreuz Köln e.V.

Wir freuen uns über Ihr Interesse an einer Mitgliedschaft in unserem Verein. Sie zeigen damit, dass Sie – im Rahmen Ihrer Möglichkeiten – die Arbeit mit Sucht​kranken und ihren Angehörigen unterstützen wollen.

Im Folgenden informieren wir Sie darüber, wie Sie bei uns Mitglied werden können.
Sie erhalten zusammen mit dem Mitgliedsantrag eine aktuell gültige Satzung unseres Vereins sowie allgemeine Informationen die Mitgliedschaft betreffend.  Bitte geben Sie den ausgefüllten und unterschriebenen Antrag einem Mitarbeiter Ihres Gruppenabends oder senden ihn per Post an oben genannte Anschrift. Der Vorstand prüft dann, ob die grundsätzlichen Voraussetzungen erfüllt sind:

· Sie leben seit mindestens einem Jahr alkoholabstinent und sind bereit, wäh​rend der Mitgliedschaft einen alkoholfreien Lebensstil einzuhalten.

· Sie haben ein „Ja“ zum christlichen Glauben und zum christlich geprägten Arbeitsstil des Blauen Kreuzes.

Im Falle, dass die Voraussetzungen für eine Aufnahme gegeben sind, erhalten Sie Ihren Mitgliedsausweis und das Vereinsabzeichen Ihrer Wahl (s. Aufnahme-antrag). Bitte beachten Sie, dass Sie automatisch auch Mitglied im Blauen Kreuz in Deutschland e.V. werden. Dies ist nicht mit zusätzlichen Kosten verbunden. 
Wenn Sie es wünschen, können wir Ihre Aufnahme gerne auf einer unserer Vereinsfeiern oder der Mitgliederversammlung öffentlich durchführen.

Mit freundlichen Grüßen
Albert Vorwald



Harald Seeger

1. Vorsitzender



stellv. Vorsitzender
